

## СУДЬИ ПЕРВЫХ СОРЕВНОВАНИЙ ПО ОРИЕНТИРОВАНИЮ:

### **Абилевский Семен Нафтулович** **(Ленинград)**



**Абилевский Семен Нафтулович** (1934 г.р.) - Судья Республиканской Категории (1968), главный специалист института Гипробум.

Семён Нафтулович Абилевский, родился 29 сентября 1934 года в Одессе. В начале Великой Отечественной войны эвакуирован с семьёй в Омск, где начал учиться в школе. В мае 1945 г. отца перевели на завод в Ленинград, где Семён в 1952 г. окончил школу, затем, в 1957 г. Ленинградский Технологический институт целлюлозно-бумажной промышленности. Работал

в институте Гипробум в должностях от инженера до главного специалиста. С 1955 года начал заниматься спортивным туризмом, с 1959 г.-спортивным ориентированием. В 1960-е -1970-е гг. активно участвовал в организации и проведении соревнований всех уровней, от районных до международных в должностях помощника начальника дистанции, начальника дистанции, гл. секретаря, гл. судьи.

Активно участвовал в судействе соревнований в 60-70-ые гг., в качестве, как правило, главного судьи или главного секретаря (в т.ч. первого на территории СССР международного матча СССР-Болгария в 1968 г.). Работал в службе дистанции первых в России соревнований по ориентированию

В последствие, из-за большой служебной нагрузки и многочисленных командировок вынужден был сократить своё участие в мероприятиях по спортивному ориентированию, интерес к которому не потерял до настоящего времени.